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Bonpoc A | Ha/uer
1 HmeeTcs M B OpPralm3auni Mento?
A) a4, 1J151 BeeX BO3PACTHBIX IPYNIN M PERIMOB (YHKUHOHHPOBAHHUS OPraHu3aiuth _*_
b) na, Ho 0e3 y4eTa Bo3pacTHLIX FPynn
B) ner
2 BoIBeLeHo JIH WHKINTHOE MEHIO AJIs 03HAKOMJIEHHs! poiTeedi u aereii ?
A) na +
B) ner
3 BLIBELLEHO JTH eKeNHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /151 03HAKOMJIEHHSI POAMTENETi 1 aeTeii MecTe Y
A) na +
B) ner o
4. B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT TTOBTOPBI G1104?
A) na, 1o Beem AHSIM +
B) Her, HMEIOTCs MOBTOPBLI B CMEKHBIC AHI
5 B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3anpeientbie 6J1104a W NpOAyKThI
A) na, 110 BCeM AHSM _}_
b) Her, HMeIOTCA MOBTOPbI B CMEKHBIE AHH
6. |CooTBercTBYeT MM PErSIAMEHTHPOBAHHOE UMKANYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MHLIH peRumMy
yHKUHOHHPOBAHNS OpraHH3aLn?
A) na +
B) ner
T EcrTe M B OpraHu3auny NpHKa3 0 co3aanun H nopsiaKe paboThb! GpaKepaskHOIi Kkomuccnn?
A) na +
b) Her
8 O Beex AN NapTHil HPHTOTOBJIEHHbIX 01101 CHIMaeTCsl Gpaxepax?
A) na #
b) et
9 Buistpasanes Jii GpakThl He JOMYCKA K peaisaunn 01101 1 NPOAYKTOB 1O pe3yabTatam paboTsl
GpakepakHoil KOMUCCHH (32 NEPHOA He MEHee mecsina)?
A) HeT 4=
b) na
10 Co3aanbl 11 YCTOBHS 1151 OPrali3aumin nurannus AeTed ¢ yuerom ocobenHocTeii 310poBLil (caxapublii
anadeT, nuuieBble anaepruv)?
A) na +
b) Her
19| MposoauTest jin yGopKa nomMeleHnii noejie Kamaoro npuema num?
A) na -!—
b) Her
12

KauecTBeHHO it NpoBeaena y6opka noMeuleHnil A1 npiema Nt Ha MOMEHT padorsl kKomiccnn?

A) na
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B) Her [

13 Oﬁl-lﬂpy?KHBﬂJ'lHCb JIM B NMOMELUEeHnnax aasa npueMa nuiuun Hacexkomelie, FPLI3YHBI W ¢J1eABI HX

HKHIHEAESITeILHOCTH?

A) Het s

B) na

14 | Cospanbl in yenosus 1st cobaronenns DeTLMH MPaBUJ THYHON FHCHEHBLI?

A) na +

b) ner

15 Beisisasaues i saMmedanns k codmonennto DETLMN NPABHI AHYHON THTHeHLI?

A) Her +

b) na

16 BbIHB.ﬂHJ’IHCh JIH NIPH CPaABHEHHH PeAIH3YeMOro MeH10 ¢ YrBepacaenHbIM MeHi0 C]JHKTI)I HCKJTYeHus

OTACABHLIX GJII0J H3 MeH1) ?

A) Her +

B) na

17 | Umemu in paxTel Buiaavn qeram OCThIBLIEIT nuiy ?

A) ner 1f._

L b) na
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